

扬州市国土局一处长 接受异性有偿陪侍被停职调查

举报人因与其妻有债务纠纷,跟踪该处长并进入会所包厢拍照

10月17日,有网友在百度贴吧公开举报,称扬州市国土局耕地保护处处长唐某某,在中央“八项规定”和反对“四风”的高压态势下,仍然接受宴请,出入高档会所,并且接受“小姐”营业性陪侍。

上述情况是否属实呢?10月19日,现代快报记者就此进行了调查。

现代快报记者 韩秋



涉事处长接受有偿陪侍被举报
(请拍图网友来领稿费)

网友 / 举报

扬州市国土局多名公务员 接受宴请及异性陪侍

虽然帖子发于10月17日,但网友所举报的事情发生在今年3月7日。举报称,当天晚上,唐某某等扬州市国土局的一群公务人员,在接受宴请后,酒足饭饱到扬州市一家高档娱乐会所继续接受“小姐”营业性陪侍……这家娱乐会所是扬

州仅有的几家高档娱乐会所,“小姐”最低陪侍费用600元至1200元,包厢费最低1500元至5000元不等。

10月19日,现代快报记者联系这名网友想了解详细情况时,这名网友一直没有回复。

纪委 / 介入调查

涉事处长接受异性有偿陪侍,经查属实

随后,记者赶赴扬州市国土局进行调查。在扬州市国土局3楼,记者找到了唐某某的办公室,但敲门之后没人应答,通过玻璃发现里面没人。其所在的耕地保护处同事表示,上午上班没有看到唐处长到办公室。

那么情况究竟如何?现代快报记者随即来到该局纪检组长夷彬的办公室。得知记者的来意之后,夷彬介绍,今年八月初,就有人实名向扬州市纪委举报唐某某的情况,举报内容与贴吧里内容基本一致,市纪委迅速展开调查,发现情况并非完全属实。夷彬称,3月6日晚,唐和妻子一起请妻子从新疆来的同学吃饭,费用是自己承担的。然后,又去了娱乐会所唱歌等,所有消费不是公款。不过,中途接受会所内两异性的有偿陪侍一事,经调查属实。

当晚的具体情况是,晚饭后,唐带着妻子同学一行人员去了帖子里所说的那家娱乐会所(一共4男1女)唱歌。其妻因有事,只是将同学等人送进包厢便离开了。中途,唐邀请了两名会所内的异性提供有偿陪侍。至于消费的价格则并

非举报人所说的那么高,唐本人后来在唱歌还没结束就提前离开该会所,最终在会所内的消费是其妻子同学支付的。

有偿陪侍违反多项规定 涉事处长停职接受调查

夷彬介绍,8月3日,扬州市纪委要求市国土局对唐的事情进行立案调查,当天该局研究决定,唐某某停职接受调查。

至于举报人所说的,当时是“唐某某等扬州市国土局的一群公务人员”,在接受宴请后前往娱乐场所消费的问题,立案调查中,扬州市纪委、国土局纪检部门等方面人员进行了多方调查走访。结果确认,当时并非扬州市国土局的一群公务人员,也不是接受服务对象宴请,唐和妻子请妻子同学吃饭,以及去会所唱歌,找异性有偿陪侍消费等都不是公款消费。但是,唐作为一名公职人员,在娱乐会所接受异性有偿陪侍服务,是违反有关规定的。

10月9日,经局长办公会研究决定,给予唐某某行政警告处分。

昨天,该局监察室人员给记者看了扬州市国土局对唐某某的书面处理决定。之所以对唐作出这一处理决定,是因为其接受有偿陪侍服务,违反了中央八项规定精神,构成严重违反社会公德行为,以及违反《中华人民共和国公务员法》、《行政机关公务员处分条例》中有相关规定。

与其妻有纠纷 举报人对唐“跟踪”

调查中,现代快报记者了解到,对唐进行举报的人,与其妻有关,且此前与唐应该也有过交集。据夷彬介绍,“举报人与唐某某妻子之间有债务纠纷,跟踪了唐的行踪,且到局里找过唐本人等。”

值得一提的是,发帖人举报中所称的唐进入娱乐会所消费一事,还有个细节。

据夷彬称,当晚就在唐拿话筒的时候,向纪委实名举报的人员等进入包厢进行拍照。

“目前,唐某某还是停职检查当中。”夷彬表示,下一步还将对唐某某进行岗位调整。

让我们 回到未来

钱宝
qbao.com

钱宝游戏
qbao game

2015 Global Alliance Of
Qbao Game - Season One

钱宝游戏全球联盟第一季

2015年10月27日17:00

栖霞区 紫东国际创意园 紫东生态会议中心

主办: 江苏钱旺信息产业控股集团